



บันทึกข้อความ

หน่วยประสานงาน	๒๓๒
เลขรับ	266๔
วันที่	๒๕ พ.ย. ๒๕๖๘
เวลา	10.1๔ น.

ส่วนงาน สถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ โทร. 0-2579-8922 ภายใน 1937 ต่อ 224
 ที่ อว 6501.22/ว.1634 วันที่ 24 พฤศจิกายน 2568 คณะวิทยาศาสตร์และวิศวกรรมศาสตร์

เรื่อง ประกาศเปิดรับข้อเสนอ “โครงการการพัฒนาศักยภาพกำลังคนเพื่อสร้างนวัตกรรมและอาชีพยุค 2568”
 ปีงบประมาณ พ.ศ. 2569”
 เลขที่รับ.....
 วันที่รับ.....
 เวลา.....

① เรียน คณบดีคณะวิทยาศาสตร์และวิศวกรรมศาสตร์

ตามที่ สถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ เปิดรับข้อเสนอ “โครงการการพัฒนาศักยภาพกำลังคนเพื่อสร้างนวัตกรรมและอนาคต ปีงบประมาณ พ.ศ. 2569” โดยเปิดรับสมัครผู้รับทุนที่ดำเนินโครงการร่วมกับอาจารย์ต่างชาติแบบทางไกลออนไลน์ (Collaborating Professor) และสนับสนุนการสร้างนักวิจัยแบบเต็มเวลา (Postdoctoral Researcher) ในรูปแบบทุนพัฒนาศักยภาพกำลังคนร่วมกับแหล่งทุนของคณะ สำนัก หรือสถาบันที่เป็นหน่วยงานต้นสังกัดของผู้รับทุน (Co-funding) ที่ต้องร่วมสมทบงบประมาณในอัตราส่วน 50:50 จำนวนรวมทั้งสิ้น 20 ทุน โดยได้แนบรายละเอียดประกาศการรับสมัครและแบบฟอร์มมาพร้อมนี้

ในการนี้ สถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์จึงใคร่ขอความร่วมมือท่าน ดังนี้

1. ประชาสัมพันธ์การเปิดรับข้อเสนอโครงการดังกล่าวให้บุคลากร อาจารย์ นักวิจัย ภายใต้สังกัดของท่านให้รับทราบโดยทั่วกัน
2. ขอความอนุเคราะห์บุคลากรของคณะเพื่อประสานงานและรวบรวมใบสมัครของบุคลากรในสังกัดของท่าน และจัดทำบันทึกข้อความสรุปข้อมูลการสมัครในภาพรวมของคณะ พร้อมระบุจำนวนโครงการและจำนวนเงินที่คณะจะสามารถร่วมสมทบงบประมาณในอัตราส่วน 50:50 ได้ โดยนำเสนอเอกสารการสมัครทั้งหมดในนามของคณะที่ลงนามโดยคณบดี มายังสถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ภายในวันศุกร์ที่ 23 มกราคม พ.ศ. 2569

ทั้งนี้ ท่านสามารถสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ นางสาวฤทัยชนก กิตติวิโรตม และนางสาวฐิติมา เลิศกิจถาวร หมายเลขโทรศัพท์ 0 2579 8922 ภายใน 1937 ต่อ 224 หรือทางอีเมล kuias@ku.th

③ เรียน คุณทัศนัย ปิ๋วณ จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ศิริพงษ์ ประสิทธิ์

(Signature)

(ผู้ช่วยศาสตราจารย์ลักษณาดี ทรายขาว)
 รองคณบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ

(Signature)

(ศาสตราจารย์ ดร.คณพล จุฑามณี)

ผู้อำนวยการสถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่ง มก.



ประกาศรับสมัคร



แบบฟอร์มใบสมัคร



บันทึกข้อความสรุปข้อมูล และสนับสนุนงบประมาณสมทบ

- ② เรียน รองคณบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ
- เพื่อโปรดทราบ
 - เพื่อโปรดพิจารณา

(Signature)

(ผู้ช่วยศาสตราจารย์คณพร สุทธิบาท)
 คณบดีคณะวิทยาศาสตร์และวิศวกรรมศาสตร์

28 พ.ย. 2568



ประกาศสถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์
เรื่อง การรับข้อเสนอโครงการ

“โครงการพัฒนาศักยภาพกำลังคนเพื่อสร้างนวัตกรรมและอนาคต ปีงบประมาณ พ.ศ. 2569”

หลักการและเหตุผล

การเพิ่มจำนวนและคุณภาพของผลงานตีพิมพ์ในวารสารวิชาการระดับนานาชาติที่มีคุณภาพสูง เป็นหนึ่งในเป้าหมายสำคัญของมหาวิทยาลัยในการขับเคลื่อนสู่การเป็นมหาวิทยาลัยวิจัยชั้นนำของโลก เพื่อก้าวสู่อันดับมหาวิทยาลัยโลกที่สูงขึ้น การดำเนินงานวิจัยขั้นสูงจำเป็นต้องอาศัยบุคลากรที่มีศักยภาพสูงทั้งด้านทักษะการวิจัย วิเคราะห์ข้อมูล และการเขียนผลงานตีพิมพ์ในระดับสากล ซึ่งบุคลากรของมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ที่ทำหน้าที่เป็นนักวิจัยหลัก โดยส่วนใหญ่ต้องรับผิดชอบภารกิจหลายด้านทั้งการบริหารจัดการโครงการ การสอน และการให้บริการวิชาการ ทำให้ขาดกำลังสนับสนุนในการดำเนินงานวิจัยเชิงลึกอย่างต่อเนื่อง การสนับสนุนการสร้างกำลังคนด้านการวิจัยผ่านนักวิจัยระดับหลังปริญญาเอก (Postdoctoral Researchers) เพื่อมาร่วมดำเนินงานวิจัยในโครงการแบบเต็มเวลา เก็บข้อมูล วิเคราะห์ และร่วมเขียนบทความทางวิชาการเพื่อตีพิมพ์ในวารสารทางวิชาการระดับนานาชาติ จึงเป็นกลไกสำคัญในการเพิ่มผลิตภาพงานวิจัยและขยายผลเชิงคุณภาพของผลงาน นอกจากนี้ยังส่งเสริมความร่วมมือทางวิชาการ การแลกเปลี่ยนองค์ความรู้ และการดำเนินโครงการวิจัยร่วมกันกับศาสตราจารย์ ผู้เชี่ยวชาญจากต่างประเทศ ผ่านประชุมทางไกลออนไลน์ ซึ่งจะช่วยเสริมความแข็งแกร่งของเครือข่ายวิจัยระหว่างประเทศ และช่วยยกระดับการมองเห็น (Visibility) และการอ้างอิง (Citation Impact) ของผลงานวิจัยของมหาวิทยาลัยในฐานข้อมูล Scopus อันเป็นปัจจัยสำคัญต่อการจัดอันดับมหาวิทยาลัยในระดับโลก

โดยมีรายละเอียดการดำเนินโครงการ ดังนี้

ลำดับที่	วัน เดือน ปี	กิจกรรม
1	1 ธันวาคม 2568	การเปิดรับสมัคร ผู้สนใจสมัครเข้าร่วมโครงการ สามารถดาวน์โหลดแบบฟอร์มใบสมัครและรายละเอียดเงื่อนไขการรับสมัครได้ที่ https://kuias.ku.ac.th
2	1 ธันวาคม 2568 – 9 มกราคม 2569	การรับสมัคร ผู้ที่สนใจสมัครเข้าร่วมโครงการสามารถส่งใบสมัครและข้อเสนอโครงการในรูปแบบเอกสารไปที่คณะ สำนัก หรือสถาบันที่ท่านสังกัด และส่งสำเนาในรูปแบบไฟล์อิเล็กทรอนิกส์มายังอีเมล kuias@ku.th
3	23 มกราคม 2569	การรวบรวมใบสมัคร คณะ สำนัก หรือสถาบันที่ท่านสังกัด จะเป็นผู้รวบรวมใบสมัคร และคณบดีหรือผู้อำนวยการหน่วยงานต้นสังกัดจะต้องรับรองการร่วมสนับสนุนงบประมาณ ในอัตราส่วน 50:50 ก่อนส่งใบสมัครพร้อมเอกสารแนบทั้งหมดมายังสถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์
4	กุมภาพันธ์ 2569	การพิจารณา คณะกรรมการขับเคลื่อนโครงการ Reinventing University จะเป็นผู้กลั่นกรองพิจารณาข้อเสนอโครงการที่ส่งมายังสถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์
5	กุมภาพันธ์ 2569	การประกาศผลการพิจารณา ประกาศผลการพิจารณาทางเว็บไซต์ของสถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ และแจ้งผลไปยังคณะ สำนัก หรือสถาบันต้นสังกัดของผู้สมัคร
6	1 มีนาคม 2569	การทำสัญญาโครงการ ข้อเสนอโครงการที่ผ่านการพิจารณา จะดำเนินการโดยสถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ในการจัดทำสัญญา จัดสรรงบประมาณ รวมถึงติดตามผลการดำเนินงาน

ลักษณะโครงการ

โครงการยกระดับและพัฒนางานวิจัยขั้นสูงร่วมกับอาจารย์ต่างชาติแบบทางไกลออนไลน์ (Collaborating Professor) และสนับสนุนการสร้างนักวิจัยแบบเต็มเวลา (Postdoctoral Researcher) ในรูปแบบทุนพัฒนาศักยภาพกำลังคนร่วมกับแหล่งทุนของคุณะ สำนัก หรือสถาบันที่เป็นหน่วยงานต้นสังกัดของผู้รับทุน (Co-funding) จำนวน 20 ทุน

1) เป้าหมายของกิจกรรม

เพื่อยกระดับและพัฒนางานวิจัยขั้นสูง โดยเชิญศาสตราจารย์ ผู้เชี่ยวชาญ หรือนักวิจัย ชาวต่างประเทศ มาเป็นผู้ให้คำปรึกษาเพื่อยกระดับและพัฒนางานวิจัย ผ่านประชุมทางไกลออนไลน์ เพื่อเร่งรัดการผลิตผลงานตีพิมพ์ ในวารสารวิชาการระดับนานาชาติ และการสร้างกำลังคนด้านการวิจัยผ่านนักวิจัยระดับหลังปริญญาเอก เพื่อดำเนินงานวิจัยในโครงการแบบเต็มเวลา

2) ผู้มีสิทธิสมัครเข้าร่วมโครงการฯ

ผู้สมัครจะต้องเป็นอาจารย์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์เท่านั้น โดยมีเงื่อนไขประกอบการพิจารณาดังนี้

2.1 คุณสมบัติของผู้สมัคร

2.1.1 ผู้สมัครเข้าร่วมโครงการต้องเป็นบุคลากรของมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์เท่านั้น

2.1.2 ผู้สมัครจะสามารถสมัครเข้าร่วมโครงการในกลุ่มใดกลุ่มหนึ่งจาก 2 กลุ่ม คือ

(1) *กลุ่มที่ 1* กลุ่มอาจารย์/นักวิจัย ที่มีค่า Scopus H-index ≥ 10

(2) *กลุ่มที่ 2* กลุ่มอาจารย์/นักวิจัย ที่มีค่า Scopus H-index < 10

2.1.3 ผู้สมัครจะต้องมีผลงานวิจัยตีพิมพ์ย้อนหลังภายใน 3 ปีปฏิทิน (ตั้งแต่ ค.ศ. 2022 เป็นต้นไป) อย่างน้อย 3 เรื่อง ในวารสารวิชาการ ดังนี้

(1) *สายวิทยาศาสตร์* ผู้สมัครจะต้องมีผลงานวิจัยตีพิมพ์ย้อนหลังภายใน 3 ปีปฏิทิน (ตั้งแต่ ค.ศ. 2022 เป็นต้นไป) ในวารสารวิชาการฐานข้อมูล Scopus ระดับ Q1 หรือ Q2 อย่างน้อย 3 เรื่อง โดยผู้สมัครจะต้องมีชื่อเป็น First Author หรือ Corresponding Author โดยแนบหน้าแรกของบทความวิจัยแต่ละฉบับมาพร้อมแบบฟอร์มการสมัคร

(2) *สายสังคมศาสตร์* ผู้สมัครจะต้องมีผลงานวิจัยตีพิมพ์ย้อนหลังภายใน 3 ปีปฏิทิน (ตั้งแต่ ค.ศ. 2022 เป็นต้นไป) ในวารสารวิชาการฐานข้อมูล Scopus ระดับ Q1-Q4 อย่างน้อย 3 เรื่อง โดยผู้สมัครจะต้องมีชื่อเป็น First Author หรือ Corresponding Author โดยแนบหน้าแรกของบทความวิจัยแต่ละฉบับมาพร้อมแบบฟอร์มการสมัคร

2.1.4 ผู้สมัครจะต้องไม่เป็นผู้รับทุนโครงการยกระดับและพัฒนางานวิจัยขั้นสูงร่วมกับอาจารย์ต่างชาติแบบทางไกลออนไลน์ (Collaborating Professor) และสนับสนุนการสร้างนักวิจัยแบบเต็มเวลา (Postdoc/Postmaster Researcher) ภายใต้โครงการส่งเสริมและพัฒนาศักยภาพกำลังคนและการสร้างสรรค์งานวิจัยขั้นสูง เพื่อการพลิกโฉมมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ (KU Reinventing)” ปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ที่สถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ เป็นผู้รับผิดชอบ

2.1.5 ผู้สมัครจะต้องไม่เป็นผู้รับทุนนักวิจัยหลังปริญญาเอกของมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ที่สถาบันวิจัยและพัฒนาแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์เป็นผู้รับผิดชอบ

2.1.6 ผู้สมัครจะต้องดำเนินการปิดโครงการทุนวิจัยเพื่อการพัฒนาศักยภาพกำลังคนหรือโครงการอื่นที่เคยได้รับการสนับสนุนจากสถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564-2565) ให้แล้วเสร็จสมบูรณ์ก่อนจึงจะมีสิทธิสมัครเข้าร่วมโครงการปัจจุบัน

2.2 คุณสมบัติของศาสตราจารย์ผู้เชี่ยวชาญชาวต่างชาติ

ศาสตราจารย์ผู้เชี่ยวชาญชาวต่างชาติที่ผู้สมัครเสนอชื่อเข้าร่วมโครงการเพื่อจะทำหน้าที่ให้คำปรึกษาด้านงานวิจัยแบบออนไลน์ (Collaborating Professor) จะต้องมีคุณสมบัติ ดังนี้

(1) สายวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี Collaborating Professor จะต้องมียุทธศาสตร์ Scopus H-index ≥ 20 หรือมีผลงานวิจัยตีพิมพ์ย้อนหลัง 5 ปี (ตั้งแต่ปี ค.ศ. 2020) ในวารสารทางวิชาการที่อยู่ในฐานข้อมูล Scopus ระดับ Q1 หรือ Q2 อย่างน้อย 15 เรื่อง

(2) สายสังคมศาสตร์และมนุษยศาสตร์ Host Professor จะต้องมียุทธศาสตร์ Scopus H-index ≥ 8 หรือมีผลงานวิจัยตีพิมพ์ย้อนหลัง 5 ปี (ตั้งแต่ปี ค.ศ. 2020) ในวารสารทางวิชาการที่อยู่ในฐานข้อมูล Scopus อย่างน้อย 10 เรื่อง

2.3 คุณสมบัติของนักวิจัยระดับหลังปริญญาเอก

(1) สายวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ที่ผู้สมัครประสงค์จ้างเพื่อเข้าร่วมโครงการ จะต้องไม่มีสถานะเป็นนิสิตหรือนักศึกษาของสถาบันอุดมศึกษาใด ทั้งนี้ต้องไม่ติดสัญญาจ้าง โดยสามารถปฏิบัติงานได้เต็มเวลา ต้องมีผลงานวิจัยตีพิมพ์ย้อนหลัง 5 ปีปฏิทิน (นับตั้งแต่ปี ค.ศ. 2020) เฉพาะที่เป็น First Author หรือ Corresponding Author ในวารสารทางวิชาการที่อยู่ในฐานข้อมูล Scopus ระดับ Q1 หรือ Q2 อย่างน้อย 1 เรื่อง

(2) สายสังคมศาสตร์และมนุษยศาสตร์ ที่ผู้สมัครประสงค์จ้างเพื่อเข้าร่วมโครงการ จะต้องไม่มีสถานะเป็นนิสิตหรือนักศึกษาของสถาบันอุดมศึกษาใด ทั้งนี้ต้องไม่ติดสัญญาจ้าง โดยสามารถปฏิบัติงานได้เต็มเวลา ต้องมีผลงานวิจัยตีพิมพ์ย้อนหลัง 5 ปีปฏิทิน (นับตั้งแต่ปี ค.ศ. 2020) เฉพาะที่เป็น First Author หรือ Corresponding Author ในวารสารทางวิชาการที่อยู่ในฐานข้อมูล Scopus หรือ TCI กลุ่ม 1 อย่างน้อย 1 เรื่อง

* หมายเหตุ ในกรณีที่ผู้สมัครตำแหน่งนักวิจัยนักวิจัยหลังปริญญาเอกเป็นบุคคลที่มีสัญชาติอื่น อาจารย์/บุคลากรวิจัย ที่ประสงค์จ้างต้องเป็นผู้ดำเนินการด้านเอกสารที่เกี่ยวข้องกับการขออนุญาตทำงานโดยประสานกับกองวิเทศสัมพันธ์หรือหน่วยงานที่เกี่ยวข้องเอง

3) การจัดสรรทุน

จัดสรรทุนจำนวนรวมทั้งสิ้น 20 ทุน โดยแบ่งเป็น 2 กลุ่ม ดังนี้

(1) กลุ่มที่ 1 กลุ่มอาจารย์/นักวิจัย ที่มีค่า Scopus H-index ≥ 10 จำนวน 14 ทุน

(2) กลุ่มที่ 2 กลุ่มอาจารย์/นักวิจัย ที่มีค่า Scopus H-index < 10 จำนวน 6 ทุน

คณะ สำนัก และสถาบัน ที่เป็นหน่วยงานต้นสังกัดของผู้สมัคร จะต้องสมทบงบประมาณเท่ากับกับงบประมาณที่โครงการจัดสรร (50 : 50)

4) เอกสารที่ใช้ประกอบการสมัคร

4.1 ใบสมัคร

ผู้สมัครจะต้องกรอกข้อมูลในแบบฟอร์ม (แบบฟอร์ม KU_Brain) ให้ครบถ้วนพร้อมแนบเอกสารที่เกี่ยวข้องตามแบบฟอร์ม และเสนอให้คณบดีหรือผู้อำนวยการหน่วยงานที่ผู้สมัครสังกัดรับทราบ และลงนามในใบสมัคร

4.2 หนังสือตอบรับจากศาสตราจารย์ผู้เชี่ยวชาญชาวต่างชาติ

ผู้สมัครต้องมีเอกสารตอบรับจากอาจารย์หรือนักวิจัย ชาวต่างชาติ (Collaborating professor) ซึ่งจะทำหน้าที่ให้คำปรึกษาด้านงานวิจัยแบบออนไลน์

4.3 หนังสือรับรองการจบการศึกษา

ผู้สมัครต้องแนบหนังสือรับรองการจบการศึกษาของนักวิจัยหลังปริญญาเอก หรือปริญญาโทที่เข้าร่วมโครงการ

5) งบประมาณ

งบประมาณตลอดระยะเวลาดำเนินงานรวมทั้งสิ้น 500,000 บาทต่อ 1 ทุน โดยโครงการ “การพัฒนา ศักยภาพกำลังคนเพื่อสร้างนวัตกรรมและอนาคต” ปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ผู้รับทุนจะได้รับงบประมาณจาก โครงการเป็นจำนวนเงิน 250,000 บาทต่อทุน และคณะ/สำนัก/สถาบัน ต้นสังกัดของผู้รับทุน จะต้องร่วม สมทบงบประมาณในวงเงินเท่ากัน คือ จำนวน 250,000 บาท (50 : 50) โดยแบ่งออกเป็น

5.1 อัตราค่าตอบแทนของ Collaborating Professor ที่เกิดจากกิจกรรมออนไลน์ ในการให้คำปรึกษาและ ทำวิจัยร่วม ให้เบิกจ่ายในอัตรา 20,000 บาทต่อโครงการ

5.2 อัตราค่าตอบแทนนักวิจัยหลังปริญญาเอกไม่เกิน 40,000 บาทต่อเดือน ในระยะเวลาไม่เกิน 12 เดือน

6) การส่งผลงานหลังเสร็จสิ้นโครงการฯ

6.1 *สายวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี* ผู้รับทุนต้องส่งหลักฐานการตีพิมพ์ผลงานวิจัยร่วมกับ Collaborating Professor และมีชื่อนักวิจัยหลังปริญญาเอกเป็นผู้ร่วมโครงการในวารสารวิชาการที่อยู่ในฐานข้อมูล Scopus ระดับ Q1 และมี Affiliation เป็น Kasetsart University อย่างน้อย 1 ฉบับ โดยผู้รับทุนจะต้องเป็น Corresponding Author หรือ First Author ทั้งนี้ต้อง Submit manuscript ภายในระยะเวลารับทุน (12 เดือน) และต้องได้รับการ ตอปรับตีพิมพ์ภายในระยะเวลา 6 เดือนหลังครบเวลาดำเนินโครงการ

6.2 *สายสังคมศาสตร์และมนุษยศาสตร์* ผู้รับทุนต้องส่งหลักฐานการตีพิมพ์ผลงานวิจัยร่วมกับ Collaborating Professor และมีชื่อนักวิจัยหลังปริญญาเอกเป็นผู้ร่วมโครงการในวารสารวิชาการที่อยู่ในฐานข้อมูล Scopus และมี Affiliation เป็น Kasetsart University อย่างน้อย 1 ฉบับ โดยผู้รับทุนจะต้องเป็น Corresponding Author หรือ First Author ทั้งนี้ต้อง Submit manuscript ภายในระยะเวลารับทุน (12 เดือน) และต้องได้รับการ ตอปรับตีพิมพ์ภายในระยะเวลา 6 เดือนหลังครบเวลาดำเนินโครงการ

ทั้งนี้ให้ระบุในกิตติกรรมประกาศ (Acknowledgements) ดังนี้ “This work was financially supported by Kasetsart University Institute for Advanced Studies (KUIAS) through the Reinventing University Program.” หรือข้อความที่มีความหมายเดียวกัน

กรณีที่ไม่สามารถนำส่งผลงานตามเงื่อนไขในข้อ 6 ได้ ให้ดำเนินการตามข้อบังคับมหาวิทยาลัย เกษตรศาสตร์ ว่าด้วยการบริหารทุนอุดหนุนวิจัยของมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ พ.ศ. 2562

หมายเหตุ

- เอกสารและใบสมัครทั้งหมดให้นำส่งทั้งในรูปแบบเอกสารและไฟล์ โดยเอกสารให้ส่งที่คณะ สำนัก หรือสถาบัน ต้นสังกัดเพื่อให้หน่วยงานเป็นผู้รวบรวม และส่งสำเนาในรูปแบบไฟล์ PDF ทางอีเมล kuias@ku.th
- การดำเนินงานและการรายงานผลการวิจัยภายใต้ “โครงการการพัฒนาศักยภาพกำลังคนเพื่อสร้างนวัตกรรม และอนาคต ปีงบประมาณ พ.ศ. 2569” ให้เป็นไปตามระเบียบว่าด้วยการบริหารสถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่ง มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์
- คำตัดสินของคณะกรรมการขับเคลื่อนโครงการ Reinventing ถือเป็นที่สุด



สแกนเพื่อดาวน์โหลดใบสมัคร

หากมีข้อซักถาม ติดต่อผู้ประสานงานได้ที่:
สถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์
โทรศัพท์ 0 2579 8922 ภายใน 1937 ต่อ 224 อีเมล kuias@ku.th



**Application Form for KU Brain and Man Program,
KASETSART UNIVERSITY**

Academic discipline:

Science and Technology

Social Sciences and Humanities

Checklist *(Mark all that apply.)*

Science and Technology

- The applicant holds a permanent position at Kasetsart University.
- First-page publications of the applicant that are published within 3 years (from 2022) and classified in Scopus Q1 and Q2 are attached. *(Only publications where the applicant is first author or corresponding author are included)*
- KU host's Scopus profile is attached.
- An acceptance letter indicating the planned research topic, from collaborating professor (Foreign National) who has Scopus H-index ≥ 20 , is attached.
- Collaborating professor's curriculum vitae is attached.
- Collaborating professor's Scopus profile is attached.
- Academic transcript and graduation certificate of the postdoctoral researcher to be hired are attached.
- First-page publications of the postdoctoral researcher that are published within 5 years (from 2020) and classified in Scopus Q1 and Q2 are attached. *(Only publications where the postdoctoral researcher is first author or corresponding author are included)*
- Postdoctoral researchers are eligible to work full-time under the project.

Social Sciences and Humanities

- The applicant holds a permanent position at Kasetsart University.
- First-page publications of the applicant that are published within 3 years (from 2022) and classified in Scopus are attached. *(Only publications where the applicant is first author or corresponding author are included)*
- KU host's Scopus profile is attached.
- An acceptance letter indicating the planned research topic, from collaborating professor (Foreign National) who has Scopus H-index ≥ 8 , is attached.
- Collaborating Professor's curriculum vitae is attached.
- Collaborating Professor's Scopus profile is attached.
- Academic transcript and graduation certificate of the post master's/postdoctoral researcher to be hired are attached.
- First-page publications of the postdoctoral researcher that are published within 5 years (from 2020) and classified in Scopus or TC11 are attached. *(Only publications where the postdoctoral researcher is first author or corresponding author are included)*
- Postdoctoral researchers are eligible to work full-time under the project.

Part 1. Host at Kasetsart University Information		Scopus H-index	KU Host Photo
1. Full name <i>(English)</i> <i>(Thai)</i>			
2. Present position at Kasetsart University			
<input type="checkbox"/> Assist. Prof. <input type="checkbox"/> Assoc. Prof. <input type="checkbox"/> Prof. <input type="checkbox"/> Dr. <input type="checkbox"/> Others _____ <i>(Please specify)</i> Faculty: Department: Office address:		Tel: Mobile: Email: Scopus ID <i>(If any)</i> : ORCID iD <i>(If any)</i> : Google Scholar ID <i>(If any)</i> :	
3. Education			
Degree	Discipline	University/Institute	Graduation year
4. Field of expertise			
5. Publications within 3 years (from 2022) <i>(Please attach first page of each item along with the application form)</i> Example: [1] Jones, T. L., Cruise, T., Downey, R. Jr., Franco, J. 2023. The Disaster Artist, 111: 1501-1525. (Q2—First Author) [1] [2] [3]			
<input type="checkbox"/> See attachment <i>(continue on separate sheet if necessary)</i>			
6. Patents <i>(if applicable)</i>			

7. Research grants received within 5 years

Project title	Agency	Budget (Baht)	Duration (from year to year)	Role (Principal Investigator/ Co-Investigator)

8. Research activity

Project title: _____

Duration of the research project:

Month	Activities	Expected outputs

9. Collaboration in research with external organizations (including higher education institutions, government agencies, and private sector entities, both domestic and international)

Name of Institution	Country	Type of Collaboration
1. _____		
2. _____		
3. _____		

10. Co-funding from Other Organizations:

Name of Funding Organization _____
 Country _____
 In-kind _____
 In-cash Amount (in Baht) _____

11. Expected Output (e.g. Number of publication, Number of patent, Further development in securing funding sources)

In the event that funding is approved, the applicant shall be required to deliver the outputs as committed in this agreement.

Part 2. Collaborating Professor Information		Collaborating Professor Photo
12. Full name (<i>English</i>)		
13. Present position: <input type="checkbox"/> Assist. Prof. <input type="checkbox"/> Assoc. Prof. <input type="checkbox"/> Prof. <input type="checkbox"/> Dr. <input type="checkbox"/> Others _____ <i>(Please specify)</i>		Office address: Tel: Mobile: Email: Scopus ID (<i>If any</i>): ORCID iD (<i>If any</i>): Google Scholar ID (<i>If any</i>):
Faculty: Department: University: QS World Rankings:		
14. Field of expertise		
15. Mini Biography <input type="checkbox"/> Please attach full CV to the application form.		
16. Publications within 5 years (from 2020) (<i>Please provide first page of each item along with the application form</i>) Example: [1] Jones, T. L., Cruise, T., Downey, R. Jr., Franco, J. 2023. The Disaster Artist, 111: 1501-1525. (Q1—Corresponding Author)		
[1]		
[2]		
[3]		
<input type="checkbox"/> See attachment (<i>continue on separate sheet if necessary</i>)		

Part 3. Postdoctoral/Post-master's Researcher		Postdoctoral Researcher Photo							
17. Full name <i>(English)</i> <i>(Thai)</i>									
18. Personal information Date of birth: ID card No. / Passport ID: Nationality: Marital status: <input type="checkbox"/> Single <input type="checkbox"/> Married <input type="checkbox"/> Divorced <input type="checkbox"/> Others _____									
19. Address: Tel./Mobile: Email :									
20. Present employment									
Position: Duration: Salary:	Address: Tel: Mobile: Email:								
21. Academic background									
<table border="1"> <thead> <tr> <th>Degree</th> <th>Discipline</th> <th>University/Institute</th> <th>Graduation year</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td> </td> <td> </td> <td> </td> <td> </td> </tr> </tbody> </table>		Degree	Discipline	University/Institute	Graduation year				
Degree	Discipline	University/Institute	Graduation year						
22. Research expertise									
23. Publications within 3 years (from 2022) <i>(Please attach first page of each item along with the application form)</i> Example: [1] Jones, T. L., Cruise, T., Downey, R. Jr., Franco, J. 2023. The Disaster Artist, 111: 1501-1525. (Q2—First Author) [1] [2] [3] <input type="checkbox"/> See attachment <i>(continue on separate sheet if necessary)</i>									
24. Patents <i>(if applicable)</i>									

25. Awards (if applicable)

Year	Award	Award granter

26. Research grants received after graduation (if applicable)

Project title	Agency	Budget (Baht)	Duration (from year to year)	Role (Principal Investigator/ Co-Investigator)

27. Are you a current employee of Kasetsart University?

Yes No

If "Yes", give employer name, position, and type of employment _____

28. Can you work full-time at Kasetsart University under this project?

Yes No

29. Have you ever received or do you currently receive a postdoctoral /postmaster fellowship?

Yes No

If "Yes", give name of the scholarship _____
 Funding agency _____ Year/Duration _____

30. I certify that the information provided above is true and accurate.

The applicant's signature
 (.....Name.....)
 Date _____

Postdoctoral Researcher's signature
 (.....Name.....)
 Date _____



บันทึกข้อความ

ส่วนงาน

โทร.

ที่ อว

วันที่

เรื่อง สรุปรูปข้อมูลการสมัคร “โครงการการพัฒนาศักยภาพกำลังคนเพื่อสร้างนวัตกรรมและอนาคต
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2569” และการร่วมสมทบงบประมาณในโครงการ

เรียน ผู้อำนวยการสถาบันวิทยาการขั้นสูงแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์

ตามที่สถาบันวิทยาการขั้นสูงเปิดรับสมัครข้อเสนอ “โครงการการพัฒนาศักยภาพกำลังคน
เพื่อสร้างนวัตกรรมและอนาคต ปีงบประมาณ พ.ศ. 2569” ในรูปแบบทุนพัฒนาศักยภาพกำลังคนร่วมกับ
แหล่งทุนของคณะ สำนัก หรือสถาบันที่เป็นหน่วยงานต้นสังกัดของผู้รับทุน (Co-funding) ทุนละ 500,000
บาท (ห้าแสนบาทถ้วน) โดยที่ (คณะ/สำนัก/สถาบัน)..... จะต้องร่วมสมทบงบประมาณ
ในอัตราส่วน 50:50 ซึ่งคณะ/สำนัก/สถาบัน.....มีบุคลากรที่สมัครเข้าร่วมโครงการรวม
ทั้งสิ้น คน ดังนี้

1. (ชื่อ-นามสกุลผู้สมัคร) ภาควิชา.....
2. (ชื่อ-นามสกุลผู้สมัคร) ภาควิชา.....
3. (ชื่อ-นามสกุลผู้สมัคร) ภาควิชา.....

ในการนี้ ข้าพเจ้าในฐานะ คณบดี/ผู้อำนวยการ.....(หน่วยงานต้นสังกัด).....
ขอส่งเอกสารการสมัครของผู้สมัครในสังกัด จำนวน.....คน และหากผู้สมัครในสังกัดผ่านการพิจารณา
โดยคณะกรรมการขับเคลื่อนโครงการ Reinventing University แล้ว คณะ/สำนัก/สถาบัน.....
ยินดีให้การสนับสนุนงบประมาณสมทบในอัตราส่วน 50:50 จำนวนไม่เกิน....ทุน เป็นจำนวนเงินรวมทั้งสิ้น
..... บาท (.....บาทถ้วน)

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

(.....)

คณบดี/ผู้อำนวยการ(หน่วยงานต้นสังกัด).....